

中国共产党河北省第十届纪律检查委员会第四次全体会议决议

(2024年1月25日中国共产党河北省第十届纪律检查委员会第四次全体会议通过)

中国共产党河北省第十届纪律检查委员会第四次全体会议，于2024年1月25日在石家庄举行。出席这次全会的有省纪委委员51人，列席186人。

省委书记、省人大常委会主任倪岳峰出席全会并讲话。省委常委、省人大常委会、省政府、省政协领导班子成员，省法院院长、省检察院检察长出席会议。有关方面负责同志参加会议。

全会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面落实党的二十大精神，全面落实二十届中央纪委三次全会精神，全面落实省委十届四次、五次全会部署，总结2023年纪检监察工作，部署2024年任务，审议通过了刘昌林同志代表省纪委常委会所作的工作报告。

全会认为，习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上的重要讲话，深刻阐述了党的自我革命的重要思想，科学回答了党的自我革命的三个重大问题，明确提出推进自我革命“九个以”的实践要求，对持续发力、纵深推进反腐败斗争作出战略部署，对纪检监察干部队伍建设提出明确要求，高瞻远瞩、视野宏阔、思想深邃、内涵丰富，充分彰显了我们党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的高度自觉，为新时代新征程深入推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争提供了根本遵循，为做好新征程纪检监察工作提供了强大思想武器和行动指南。

全会认为，倪岳峰同志的重要讲话，深入贯彻习近平总书记重要讲话和二十届中央纪委三次全会精神，充分肯定过去一年全省全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争取得的新成效，深入分析当前面临的形势任务，强调要深刻领悟习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战，落实管党治党政治责任，为加快建设经济强省、美丽河北，奋力谱写中国式现代化河北篇章提供坚强保障。全省各级党组织和纪检监察机关要深入贯彻落实，坚定不移推动正风肃纪反腐向纵深发展。

全会指出，过去一年，在中央纪委国家监委和省领导同志领导下，全省纪检监察机关认真学习习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，圆满完成各项任务，扎实推进纪检监察工作高质量发展取得新成效。尽心竭力履行监督首责，锚定党的二十大战略部署，以落实习近平总书记视察河北重要讲话精神为重要内容，广泛深入开展监督检查。持篙不松狠抓作风治理，坚决捍卫中央八项规定精神这个铁规矩、硬杠杠，完善常态长效机制，纠正并举推进作风建设。毫不手软开展反腐败斗争，彻查重点领域、医药和地矿等重点领域腐败，全流程提升办案质量。革故鼎新实施机制改革，改革完善党内监督体系、各类监督贯通协调机制和内控机制等，监督执纪执法支撑更趋稳固。磨砢砥砺建设过硬队伍，在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育和纪检监察干部队伍教育整顿中，学教并举纯洁干部思想，求真碰硬整治顽瘴痼疾，刀刀向内清除害群之马。全省巡视巡察工作持续深化发展，有力彰显了利剑之威。全会在肯定成绩的同时，客观分析了当前纪检监察工作中存在的问题，强调必须高度警醒，切实加以解决。

全会强调，做好2024年纪检监察工作，必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，准确把握其战略意义、基本内容、理论逻辑和实践要求，自觉运用于纪检监察工作全过程各方面，纵深推进正风肃纪反腐，推动党的自我革命进行到底。

第一，抓实抓牢，推动监督工作迈上新台阶。坚持以具体化精准化常态化为路径，在一以贯之落实省委十届三次全会“八个聚焦”“十个围绕”整体部署基础上，突出抓好四个方面监督。要对党的创新理论学习贯彻情况开展监督检查，推动党员干部运用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，自觉运用党的创新理论解决

难题、化风险。要对政治纪律和政治规矩执行情况开展监督检查，保持见微知著、明察秋毫的政治敏锐性，遇事首查“七个有之”，坚决维护党中央集中统一领导，维护党的团结，维护党的组织程序。要对高质量发展情况开展监督检查，推动各级组织和党员干部紧紧扭住经济建设这个中心，又好又快发展经济。要对党中央重大决策部署落实情况开展监督检查，重点督促实施京津冀协同发展、雄安新区建设等国家重大战略，督促防范化解地方债务风险，督促维护粮食和耕地安全，积极推动盐碱地综合利用，督促抓好灾后恢复重建。要正确处理发展与信任、制约与促进、监督与监管的关系，大胆创新监督模式，灵活运用监督手段，积极推进智慧监督。

第二，涤污净土，推动反腐败斗争取得新突破。着眼于铲除腐败问题产生的土壤和条件，持续发力、纵深推进，从根本上打击腐败，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。要聚焦反腐败斗争重点对象，严肃查处滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊等腐败分子，严防防范各级“一把手”等领导干部腐败风险，严厉打击权力拉拢腐蚀、设套布陷的“围猎”者。要锚定反腐败斗争惩治重点，把严惩政商勾连的腐败作为重中之重；重点查处金融、国企、能源、烟草、医药、基建工程和招投标等领域腐败问题，统筹推进跨境腐败治理；紧盯政治生态堪忧、腐败问题多发的重点市县开展腐败问题集中整治；继续推动反腐败斗争向基层延伸；严惩行贿行为，对重点行贿人加强联合惩戒；加大对新型和隐性腐败的甄别和查处力度。要恪守反腐败斗争基本要求，做到依规办案、注重质量、提升效率、坚守安全。

第三，激浊扬清，推动干部作风实现新转变。坚决反对官僚主义，分行业分地区调查研究，对突出问题开展专项整治；充实作风观测点，强化对官僚主义问题监测；建立完善对形式主义、官僚主义惩戒机制。坚决反对奢靡享乐，对违规吃喝行为开展专项整治；对违规收受礼品礼金行为，健全风腐同查机制；对巧立名目胡支滥花行为，与职能部门合作开展检查。坚决反对扭曲的政绩观，督促各级党委(党组)把树立正确政绩观纳入日常教育，把

阳号尤为显眼。“白色的太阳号是新研发的一款乐器。我们将新型合成材料和黄铜管体结合，并对制作工艺进行创新，不仅音色没有改变，重量还减轻了近一半，同时也更防摔耐用。”周俊岭说，这款新型材料乐器一上市，就受到不少音乐爱好者的欢迎。

“在市场竞争中站稳脚跟，必须不断对产品和工艺进行创新。”周俊岭说，近年来，金音集团与30多家科研院所建立了合作关系，不断加大研发投入，推动产品提档升级。随之而来的，是国内外大批订单纷沓而来。

“这两年，我们通过亚马逊跨境电商平台和阿里巴巴国际站，不断扩大销售版图。”周俊岭自豪地说，金音集团2023年销售额超过4亿元，今年的订单量预计将比去年增长30%。未来，金音集团将继续引进新设备，优化生产工艺流程，进一步提高生产效率，提高产品品质，将更多优质的“中国造”乐器展现给世界。

在金音集团的产品展厅，琳琅满目的乐器中，一白一黄两支不同颜色的太阳号尤为显眼。

“一支好的小号，从按键弹簧的力度到音准音色，都得完美才行。”李锦龙是铜管乐器质检员，车间里生产的每一支小号，都要经过他的手。“有时几个乐器一起检验音色，车间里就像举办了一场小型音乐会。”

金音集团是周窝镇的第一家乐器企业，产品囊括了木管、铜管、提琴、吉他四大系列，是目前国内知名的西洋乐器生产企业。

在金音集团的产品展厅，琳琅满目的乐器中，一白一黄两支不同颜色的太阳号尤为显眼。

“一支好的小号，从按键弹簧的力度到音准音色，都得完美才行。”李锦龙是铜管乐器质检员，车间里生产的每一支小号，都要经过他的手。“